



ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области № 172 от 13.05.2015 г.

О порядке установления и использования полос отвода и придорожных полос автомобильных дорог общего пользования между населенными пунктами в границах муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области

В целях создания предусмотренных действующим законодательством условий эксплуатации автомобильных дорог местного значения, обеспечения их сохранности, безопасности дорожного движения, повышения качества услуг, предоставляемых пользователям автомобильных дорог, руководствуясь ст. ст. 13, 13.1 Федерального закона от 08.11.2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 10.12.1995 г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», п. 5 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. ст. 7, 29 Устава муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области, Администрация муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области постановляет:

1. Утвердить Порядок установления и использования полос отвода и придорожных полос автомобильных дорог общего пользования между населенными пунктами в границах муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее постановление с приложением в газете «Заря» и разместить на официальном сайте Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области Р.В. Журавлев

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области № 173 от 13.05.2015 г.

Об утверждении порядка обследования пассажиропотоков, нормирование скоростей движения автобусов на муниципальных регулярных автобусных маршрутах муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 8 ноября 2007 года № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта», Федеральным законом от 5.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Федеральным законом № 196-ФЗ от 1.01.2001 г. «О безопасности дорожного движения», «Положением об обеспечении безопасности перевозок пассажиров автобусами», утвержденным приказом Минтранса РФ от 8 января 1997 года № 2, постановлением Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области от 27.03.2015 г. № 124 «Об утверждении Положения об организации транспортного обслуживания населения автомобильным пассажирским транспортом на маршрутах регулярных перевозок между поселениями в границах муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области, постановлением Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области от 12.05.2015 г. № 171 «О порядке утверждения и основании открытия, закрытия, изменения маршрута регулярных перевозок пассажиров в границах муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области», Администрация муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области постановляет:

1. Утвердить порядок обследования пассажиропотоков, нормирование скоростей движения автобусов на муниципальных регулярных автобусных маршрутах муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области (Приложение № 1).

2. Опубликовать данное постановление в районной газете «Заря» и разместить на официальном сайте Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области Р.В. Журавлев

Официально

Рабочая встреча с Президентом РФ Владимиром Путиным

Владимир Путин провёл рабочую встречу с Губернатором Смоленской области Алексеем Островским. Обсуждалось социальное-экономическое положение в регионе. Кроме того, Президент принял досрочную отставку главы Смоленской области по его просьбе.

В.Путин: Слушаю Вас, Алексей Владимирович, как дела?

А.Островский: Владимир Владимирович, в эти дни исполнилось три года, как Вы доверили мне руководить Смоленской областью, и есть результаты. Хотел бы Вам о них доложить.

Три сферы, которые я хотел бы затронуть, – это экономика, социальная сфера и политика. Начну с экономики, потому что для того, чтобы выполнять в полном объёме Ваши майские указы от 7 мая 2012 года (а регион их выполняет абсолютно на 100 процентов и выполнял все три года, которые я работаю в качестве главы субъекта, как мы их выполняли и в 2014 году), нужно в соответствии с Вашими поручениями поднимать экономику.

В настоящий момент, как и в 2014 году, реализуется 20 инвестиционно значимых проектов. Общая сумма вложений за весь период реализации – 40 миллиардов рублей. Для нашего региона это очень существенные деньги.

В первую очередь мы стараемся привлекать инвестиции в сельское хозяйство, потому что это основа экономики Смоленщины. Есть хорошие успехи, я сегодня с удовольствием Вам о них доложу.

Эти 20 социально значимых инвестиционных проектов дадут 8 тысяч рабочих мест, серьёзно увеличивают доходную часть нашего бюджета, и это позволяет строго выполнять Ваши поручения по социальной сфере.

Помимо указов мы вводим новые места в детских садах. В 2014 году открыли 7 новых детских садов, создали 1920 новых мест. Это серьёзный результат, даже если говорить про всю

страну. Хотя есть, конечно, ещё и резервы.

Скажем, если брать сельское хозяйство, мы полностью обеспечиваем себя по мясу, по яйцу, но нам нужно подтянуться по картофелю, нужно подтянуться по овощам, чуть-чуть по молоку.

Если говорить про внутриполитическую и социальную обстановку, то я могу Вам доложить, что у нас тихо и спокойно. Люди, как мне кажется, в первую очередь видят то главное, что Вы поручали мне в моей работе, – быть максимально открытым с людьми.

Я, как глава субъекта, каждую неделю без исключения посещаю муниципалитеты, причём не только районные центры, посещаю деревни, поселения и очень много общаюсь с людьми.

Это видят люди, и это видят практически все политические партии, поэтому мы не занимаемся в регионе митинговщиной, а различные политические силы создали коалиционную администрацию, коалиционную думу, и мы работаем над развитием региона.

У нас есть успехи по промышленному производству, рост промышленного производства от 2012 года к 2013-му, потом к 2014-му, каждый год идёт увеличение. Скажем, в прошлом году промышленное производство дало нам 103 процента, в строительной сфере – 105,3 процента.

По газификации, благодаря Вашим поручениям «Газпрому», мы очень серьёзно каждый год продвигаемся. Для нашей области это тоже значимо, чтобы люди оставались на местах, чтобы была соответствующая инфраструктура для привлечения инвестиций. Строим дороги, занимаемся развитием промышленности.

У нас есть ключевое, практически самое значимое в регионе предприятие, Вы его знаете, ОАО «ПО «Кристалл» – «смоленский бриллиант». Вы неоднократно давали поручения, и предприятие благодаря им получает сырьевую базу. Помогаем

другим предприятиям.

Считаю, что сделано много, но в настоящий период, Владимир Владимирович, когда Вы приняли в своё время единственно возможное и верное решение в интересах нашего государства, с учётом защиты его национальных интересов, мы оказались в непростых условиях.

В этих непростых условиях мне было бы правильно в случае Вашего согласия пойти на досрочные выборы губернатора, и я прошу Вас поддержать мою просьбу, дать мне согласие пойти на досрочные выборы, потому что нужна максимальная консолидация сил.

Мне нужно дополнительное подтверждение доверия с Вашей стороны. Очень надеюсь, что люди, а я, как сказал, много с ними общаюсь, также мне дадут кредит доверия на следующие годы, чтобы реализовать всё запланированное и уже реализуемое.

И вторая причина, Владимир Владимирович, – в этом году у нас более двух третей области пройдут через муниципальные выборы, и в этом смысле это очень серьёзная экономия бюджета, для того чтобы совместить две кампании: муниципальную и региональную. Те деньги, которые мы сэкономим на отдельных губернаторских выборах, мы вложим в социальную сферу.

Мне это досрочные выборы ещё позволит, идя на выборы, сформировать свою команду единомышленников, с которой и выполнять те поручения, которые Вы даёте, и работать для людей, как Вы мне это говорили три года назад. Это главное, чем я руководствуюсь в своей работе.

В.Путин: Хорошо. Действительно, результаты у Вас есть, так что я согласен.

А.Островский: Спасибо большое.

Пресс-служба
Администрации
Смоленской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области № 171 от 12.05.2015 г.

О порядке утверждения и основании открытия, закрытия, изменения маршрута регулярных перевозок пассажиров в границах муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области

В соответствии с Федеральным законом от 3 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях удовлетворения потребности населения муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области в транспортном обслуживании, повышения его качества и обеспечения безопасности движения: Администрация муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области постановляет:

1. Утвердить прилагаемый порядок утверждения и основания открытия, закрытия, изменения регулярного автобусного маршрута общего пользования в границах муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области.

2. Создать комиссию в прилагаемом составе для рассмотрения представленных документов и принятия решения по вопросам открытия, закрытия, изменения регулярного автобусного маршрута общего пользования в границах муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области Р.В. Журавлев

Война в судьбе моей семьи

Это забыть невозможно

«Когда началась война, - рассказывает моя мама, Ильина (Михеева) Антонина Егоровна (на фото), - я вместе с братом Шуриком и мамой проживали в деревне Валухово, старший брат Иван проходил действительную службу в рядах СА. В начале зимы наши войска попали в окружение и жили в домах у местного населения, довольствия не поставляли, есть солдатам было нечего, поэтому резали скот у жителей деревни и ели.

Зима в 1941 году была очень холодная и суровая, немецкие самолеты бомбили и днем, и ночью, но в основном бомбили дороги, где передвигались наши войска, а именно по линиям фронта. В один из дней (это было ближе к обеду) наша разведка доложила, что в 14.00 будет произведена бомбежка нашей деревни. Все жители и некоторые солдаты и офицеры ушли в укрытия, а именно в амбарушки, погреба, расположенные недалеко от домов, под речкой Воря, но основная часть солдат из домов не выходила, они обедали, сказали: «Умрем, так хоть наедемся». В 14.00 началась очередная бомбежка. Бомбили немцы в основном фугасными бомбами, летали низко. Летели бревна и солдаты, кругом слышался гул падающих бомб, стон людей раненых, ржание недобитых лошадей. Когда бомбежка закончилась, мы еще долго сидели в амбаре и не высовывались, так как самолеты еще летали и с пулеметов добивали тех, кто не был в укрытии.

В течение недели мы сидели в укрытии голодные и холодные. Начальник солдат (звания я не знаю) решил выходить из укрытия и идти сдаваться в плен. «Все равно, - сказал — погибать, что здесь, что в плену, ведь солдат своих не уберег». Но не успел он дойти до середины реки, как с нашего самолета, видно разведчик летел, с пулемета его расстреляли, так как он шел в сторону немецкого расположения.

Мы вышли уже ближе к ночи. Нас собралось несколько уцелевших семей и 10 солдат. Деревни уже не было... Все вместе мы отправились в соседнюю деревню Березки через лес. Вспоминая эту дорогу, у меня сейчас волосы дыбом становятся от увиден-



ного: вся дорога от Валухова до Березок была усеяна трупами наших солдат... Мы бежали по убитым людям, кругом валялась разбитая техника, танки, машины, ржали лошади раненые и бились о землю... Солдаты без рук или ног просили о смерти солдат, которые были с нами, но они отвечали, что не имеют права убивать своих. Когда дошли до Березок, то увидели, что от деревни

осталось два дома и то ближе к лесу. В одном из домов лежали наши раненые, человек 20.

Из еды иногда бросали червивую конину, которую мы солили удобрением.

Когда стали наступать наши войска, немцы отступали, и нас оставили там, на месте, за колючей проволокой. Мы вначале никуда не выходили - боялись, но потом с соседней деревни за нами местный полицай прислал своих сыновей, и они нас отвели в бункер, который был сделан под землей. В этом бункере жила почти вся наша деревня. Немцы, вернувшись, не нашли ни нас, никого из местных, исчезли все, остались только старик со старухой. (Они сказали, что никуда не пойдут и что их немцы не тронут). Но немцы от ненависти и гнева сожгли всю деревню, а старика и старуху пытали: вся спина, руки были вырезаны ремнями, но видно ничего

они им не сказали, так как мы остались живы. Когда пришли наши войска, этот полицай вывел всех из бункера: население соседних деревень, жителей своей деревни, нас - беженцев. Одной молодежи сберег только человек 40. Сколько живу, в начале молила Бога о его здравии, ну а теперь об упокоении его души. Только благодаря ему мы остались живы тогда...

Когда освободили Смоленщину, мы вернулись с мамкой домой в Валухово. Но там было пусто, никого и ничего не было. Пришли в Замыцкое, здесь тоже было только три дома, но были люди. Мы жили под сиреневым кустом. Здесь нам сказали о судьбе среднего брата Шурика, что нашли в лесу его, когда наша молодежь пилила лес для немцев. Он сидел, обняв сосну, без валенок, в шинели. Немцы не подпускали к нему, сказали - партизан. Так до нашего прихода он и лежал у сосны. Мы с мамкой руками прикопали косточки, ремень и кусок шинели там же, под Морозовкой, у сосны.

А о судьбе старшего брата я узнала уже позже. Рассказал нам знакомый. Они вместе служили в Литве и кровати в казарме были рядом. Ночью налетели немецкие самолеты. Из казарм выскакивали, кто в чем мог, то есть в нижнем белье. Саша был ранен и попал в госпиталь, а моего брата Ивана он больше не видел.

С Березок мы отправились в Замыцкое. В Замыцком как будто войны не было: солдаты играли на гармошках, плясали с местными. Солдаты, которые были с нами, остались в Замыцком, а мы пошли в Колодезки. Там деревня стояла вся целая, и были жилые дома. В деревне мы пробыли сутки и то жили в землянке, а через сутки в деревню пришли немцы. К тому времени брат уже от нас ушел к партизанам с дядькой нашим.

Утром немцы собрали всех жителей деревни и нас беженцев. Местным приказали оставаться на месте, а нам выйти из строя... «Вот и пришла наша смерть», - подумали мы все разом, переглянувшись друг с другом, будто попрощавшись. Но немцы поставили к нам конвой и погнали к станциям, видно, для отправки в Германию. Перегнали нас в Кикино, там истопили баню (зачем - не знаю) и загнали нас всех вместе мыться: и женщин, и стариков, и детей. Потом закрыли нас в скотном дворе на ночь. А ночью прилетели наши самолеты и

стали бомбить немцев. Один из снарядов попал в наш двор, но, наверное, не судьба нам была здесь умереть, снаряд разорвался в другом конце двора.

Утром нас погнали дальше. Когда налетели наши самолеты, конвой немецкий спрятался среди нас, немцы садись, чтобы их не было видно. Самолеты улетали - нас гнали дальше. Когда нас пригнали в деревню Колодезная - это под Вязьмой, Семлевский район, - наши войска дальше немцев не пускали, и нам устроили лагерь прямо здесь: окружили колючей проволокой. От голода и холода приключился тиф. Из 250 человек нас осталось около сотни. Немцы очень боялись тифа, поэтому нас никуда не выпускали.

Мамка от голода вся отекала, приключилась водянка. Отвезла ее в больницу в Кикино, там она умерла на второй день. Похоронила там же ее около часовни. Так и осталась я одна - ни кола, ни двора.

Спасибо стал организовываться совхоз в Замыцком и меня взяли на работу и на квартиру. И началась моя другая, уже трудовая жизнь.»

Слушая рассказ своей матери, у меня не раз ком подходил к горлу, слезы невольно катились из глаз. Стараясь не выдать своего расстройства, я боялась задать какой-нибудь вопрос. А она все говорила и говорила. Смотри на нее, я думала, как эта хрупкая женщина, смотря не раз смерти в лицо, смогла все трудности вынести, остаться человеком, вырастить троих детей, сохранить память и в нас вселить веру в добро, справедливость, научила нас сочувствовать и сострадать. Каждый день мне вспоминается фраза, в раздумьи сказанная моей матерью: «Это забыть невозможно...» Да, это надо нам, вчерашнему, сегодняшнему и завтрашнему поколению. Без прошлого - нет будущего.

Т.А.Мигачева д.Замыцкое

Юные помощники ГИБДД

Вопросам детской безопасности на дорогах сегодня уделяют особое внимание как в областном УГИБДД, так и в образовательных учреждениях. Во многих школах созданы отряды учащихся, которые пропагандируют соблюдение Правил

дорожного движения, участвуют в акциях и проводят профилактические мероприятия вместе с инспекторами ГИБДД. Одним из таких мероприятий стал конкурс «Безопасное колесо».

В этом году такой конкурс в нашем регионе прошел с 22 по

24 апреля. Наш район на конкурсе представляли учащиеся Темкинской школы в составе Артамоновой Дарьи, Ананченко Алины, Соколова Александра, Соболева Тимофея, во главе с О.С.Башениным, учителем физкультуры и В.А.Прокофьевым, инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения.

Конкурс состоял из 5 этапов, среди которых - знание правил дорожного движения, фигурное вождение велосипеда, вождение велосипеда в детском автогородке, оказание первой доврачебной медицинской помощи.

Наши ребята очень достойно выступили во всех дисциплинах, а на дисциплине «Автогородок» заняли второе командное место. Дети получили памятные подарки и грамоту «За волю к победе».

Конкурс «Безопасное колесо» прошел в преддверии летних каникул, и Госавтоинспекция надеется, что навыки, приобретенные в процессе подготовки к конкурсу, не пройдут даром. Ребята, прошедшие школу ЮИД - это настоящие, грамотные участники дорожного движения, юные помощники в пропаганде безопасного поведения на дорогах.

Н.Петрова



Пенсионный фонд информирует

Материнский капитал не может быть направлен на погашение займов, взятых в микрофинансовых организациях

Федеральным законом от 8.03.2015 № 54-ФЗ внесены изменения в статьи 8 и 10 Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей».

Теперь средства материнского капитала не могут быть направлены на погашение основного долга и уплату процентов по займу на приобретение (строительство) жилого помещения, если договор займа был заключен с микрофинансовой организацией.

В соответствии с законодательством, договор займа на приобретение или строительство жилого помещения владельца сертификата или ее супруг могут заключить с кредитной организацией, кредитным потребительским кооперативом или иной организацией, которая осуществляет предоставление займа на приобретение или строительство жилья, за исключением микрофинансовых организаций.

Изменения в законодательстве также устанавливают дополнительные требования к кредитным потребительским кооперативам. Средства материнского капитала можно направить на погашение основного долга и уплату процентов по займу на приобретение (строительство) жилого помещения, предоставленным по договору займа, заключенному с кредитным потребительским кооперативом, если кооператив осуществляет свою деятельность не менее трех лет со дня государственной регистрации.

Помимо этого изменения в законодательстве наделяют территориальные органы Пенсионного фонда правом проверять факт выдачи соответствующими органами представленных заявителем документов, путем направления запросов в соответствующие органы.

Здравствуй школа!

Обычно такое приветствие звучит в первый день занятий, а я хочу выразить этими словами пожелания быть, здоровать и благотворно трудиться нашей школе. В ней не только дети получают знания, но это еще и наш культурно-досуговый центр, где проводятся интересные встречи, мероприятия, которые объединяют жителей всех возрастных категорий. Здесь можно не просто пообщаться, но и освежить память о прошлом, тем самым, давая детям уроки о трудолюбии, о патриотизме, рассказывая им о тех, кто, добывая победу на фронте, и в тылу.

других деревень, учащиеся школы, молодежь, дачники и гости.

Из Бурятии со своей тетей из г. Москва приехала внучка лейтенанта Скоробогатова Константина Петровича (похоронен в нашей братской могиле №6). Из Белоруссии приехал внук рядового Разоренова Александра Егоровича. Они приезжают уже не в первый раз. «До глубины души...» - так они выразили свое признание за то, что вот в такой, как им показалось, глухой деревеньке, так чтят память о тех, кто за нее погиб.

Портреты участников и ветеранов несли и родственники, и дети, и молодежь. Вся колонна

войны; узникам войны и много других табличек и все они в память защитникам, погибшим, выжившим, о Победе. Вот такая у нас Аллея Памяти. Она расположена рядом с братской могилой и вдоль фруктового сада, который был заложен 2 года назад, нынче он уже зацветает.

Накануне праздника, 8 мая в школе был организован вечер «Никто не забыт, ничто не забыто». Приглашение на это мероприятие, в виде открыток, школьники готовили сами, и дети младших классов разносили их по домам, вручая лично каждому приглашенному. В основном это были труженики тыла, дети во-



В преддверии празднования 70-й годовщины Великой Победы в нашей школе были организованы мероприятия, посвященные этой дате.

30 апреля состоялись спортивные состязания «Кикинское кольцо – 2015», посвященные 70-летию Великой Победы. Участники – Кикинская, Дубровская и Селенские школы. Они почтили память минутой молчания и возложили Гирлянду Славы к Братской могиле д. Кирино.

В мае провели акцию «Ветераны живут рядом» и акцию «Георгиевская ленточка». Так же состоялась акция «Бессмертный полк». 9 мая на территорию Администрации пришли все жители нашей деревни и

прошла по Центральной улице до школы, а затем по территории школьного участка до Братской могилы, где состоялся митинг.

В этом мероприятии, организованным Кикинской школой, приняли участие, совместно с учителями и учащимися, молодежь и взрослое население. Многие пришли семьями.

По окончании митинга учащиеся нашей школы установили таблички на Аллее Памяти, которая была заложена в честь 70-летия Победы.

У каждой елочке свое «предназначение». На табличках, сделанных руками школьников выжжено: Памяти павшим солдатам; памяти участников и ветеранов ВОВ; памяти неизвестному солдату; труженикам тыла; детям

ины, ветераны труда, многолетние матери. К проведению этого мероприятия школа тщательно готовилась. Каждому вручалась георгиевская ленточка. Все моменты этого вечера были четко слажены, отрепетированы. Для всех были отмечены слова песен времен ВОВ, а также сложенные о ней уже в мирное время. Так что получился такой вот «разноголосый» хор детей и взрослых.

От всех жителей низкий поклон вам, уважаемые учителя и школьники.

И мы говорим: «Здравствуй школа!». «Здравствуй на многие годы!».

Председатель ветеранской организации Кикинского поселения Котова Ольга Яковлена

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Павловым Дмитрием Сергеевичем, квалификационный аттестат №67-14-0389, почтовый адрес: Смоленская обл. Темкинский район, д. Селенки, ул. Заводская, д.2, тел.8(48136) 4-17-84, в отношении земельного участка с кадастровым номером 67:20:0010207:14, расположенного по адресу: Смоленская обл., р-н Темкинский, с/п Темкинское, с. Темкино ул. Кирова, д.3, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Пузырникова Надежда Александровна, проживающая по адресу: Смоленская область, Темкинский район, с. Темкино, ул. Садовая, д.20, кв.1.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Смоленская обл., р-н Темкинский, с/п Темкинское, с. Темкино, ул. Кирова, д.3 21.06., в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Смоленская обл., Темкинский район, с. Темкино, ул. Октябрьская, д.23 тел.8(48136) 4-17-84.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 22.05. по 21.06. по адресу: Смоленская обл., Темкинский район, с. Темкино, ул. Октябрьская, д.23 тел.8(48136) 4-17-84.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: земельные участки, расположенные в кадастровом квартале 67:20:0010207.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Темкинский районный Совет депутатов сообщает, что очередное заседание Совета депутатов четвертого созыва состоится **29 мая**.

Повестка дня

Очередного заседания Темкинского районного Совета депутатов четвертого созыва

1. О внесении изменений в Устав муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области (новая редакция).

2. Об утверждении отчета исполнения местного бюджета муниципального района за 2014 год.

3. Об исполнении муниципальной Программы «Противодействие терроризму и экстремизму на территории муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области» за 2014 год.

4. Об исполнении муниципальной Программы «Комплексные меры по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью в муниципальном образовании «Темкинский район» Смоленской области» за 2014 год.

5. Об исполнении муниципальной Программы «Комплексные меры противодействия незаконному обороту наркотиков в муниципальном образовании «Темкинский район» Смоленской области» за 2014 год.

6. О медицинском обслуживании, медикаментозном обеспечении населения муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области в 2015 году.

7. О предоставлении социальных услуг гражданам отделом социальной защиты населения в Темкинском районе в 2015 году.

8. О финансово - хозяйственной деятельности Медведевского сельского поселения Темкинского района Смоленской области за 2014 год.

9. О назначении члена избирательной комиссии муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области с правом решающего голоса на вакантное место.

10. Разное.

Начало в 11:00 часов. Заседание Совета депутатов состоится по адресу: 215350, Смоленская область, с. Темкино, ул. Ефремова, д. 5, второй этаж, кабинет Главы муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области.

Глава муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области А.Н.Васильев



*Поздравляем с днем рождения
дорогого мужа, отца,
брата, сына*

ВАСИЛЬЕВА

Юрия Владимировича

С днем рожденья тебя поздравляем,
Самый близкий ты наш человек,
Много счастья тебе мы желаем,
И любви, и здоровья навек!
Будь таким же и добрым, и умным,
А с тобою всегда рядом мы,
Дом твой пусть всегда будет шумным
От друзей и от всей родни!

**Жена, дети,
сестра, мать**



*Поздравляем
с окончанием школы
наших любимых детей*

Сегодня прощание со школой.

Мы рады и горды за вас.

Мы помним прошедшие годы

И как вас вели в первый класс.

Но тянется дальше дорога.

Во взрослую жизнь вам идти.

Желаем вам ясной погоды

И меньше преград на пути.

Желаем творить и учиться,

Работать, искать, создавать:

Не страшно порой ошибиться -

Страшно - вообще не мечтать.

Закончились школьные годы,

И вечер у вас выпускной.

Желаем - в любую погоду -

Чтоб вы возвращались домой.

**Родители учеников
Кикинской школы**

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.

16+

Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам
104 номера в году. Индекс для подписки 53962
И.о. гл.редактора Петрова Н.В.
Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81
Эл.почта zaryatemkino@mail.ru. Адрес редакции и издателя:
215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря».
Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография»,
адрес: Вязьма, ул.Парижской Коммуны, д.4.
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 620 экз.
Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00